

## Ifjúsági olvasótábor mangákkal a főszerepben

Előző évi helyismereti és médiatáborunk sikerével és tapasztalataival a hátunk mögött pályáztunk a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiumának felhívására, olvasásnépszerűsítő, ifjúsági közösségépítő tábor szervezésére.

A korosztály érdeklődése és visszajelzései alapján a tábor témáját a mangák és az animék világa köré szerveztük. A tábor időpontját július 25-29. közé időzítettük, a hónap utolsó hetére. Közösségi média felületeink, központi és fiókkönyvtárainkban elhelyezett plakátok és szóróanyagok segítségével hirdettük a programot, amire a férőhelyek csaknem másfél hét alatt beteltek.

Július 25-ére a könyvtár oktatótermét berendeztük „főhadiszállásnak”, egy olyan helynek, ahol a gyerekek a programok közti szabadidőt tölthetik, beszélgethetnek, játszhatnak anélkül, hogy a könyvtár olvasóival zavarnák egymást. A tábor témájához kapcsolódó ajánlott olvasmányokkal, mangákkal, társasjátékokkal, babzsákokkal, párnákkal és szörppel igyekeztük otthonossá varázsolni a helyiséget.

Hétfőn, a tábor első napján kilencre vártuk a fiatalokat, akik egy rövid ismerkedés után bele is vethették magukat az első foglalkozásba, a mangarajzolós workshopba. Az alkotást Farkas Katalin és Szikszó Melinda, a Magyar Anime Társaság két tagja vezette. A táborozók először egy elméleti bevezető előadáson tanulhattak fényekről, arányokról, érzelmek arckifejezéssel való ábrázolásáról, majd a gyakorlatban is kipróbálhatták a tanultakat előre rajzolt sablonok, minták segítségével. Ebéd után a könyvtár bemutatása következett dr. Horváth Géza, helyismereti könyvtáros vezetésével.

Kedden Eszes Rita, a Rókatündér című ifjúsági regény szerzője látogatott el hozzánk. A fiatalok nagy örömeire részletesen mesélt Japánban töltött évéről, amit cserediákként élhetett át. Beszámolóját számos tárgyi emlékekkel színesítette: megőrzött névjegykártyákat, repülő- és vonatjegyeket, szórólapokat, helyi tinimagazinokat, iskolai füzeteket. Elhozta iskolai egyenruháját és ajándékba kapott kimonóját, amiket fel is próbálhattak a gyerekek. A délután süthető gyurmából formázott kulcstartók készítésével telt.

A következő napot csapatépítő játékkal indítottuk, majd egész délelőtt társasoztunk a táborozókkal. A Vérturkók miller's hollow-ban elnevezésű társasjáték hatalmas sikert aratott, nagy előnye volt, hogy mind a 16 fő egyszerre tudott vele játszani. A nap további

részében a tábori pólójuk elkészítésén munkálkodtak a fiatalok. Látszott, hogy nagyon kreatív és jó kézügyességű társaság jött össze: elképesztően ötletes és igényes minták születtek.

Csütörtök délelőtt a táborozók csapatokra osztva helytörténeti túrára indultak, melynek során az úJVárosi városrész szobraihoz, emlékműveihez és –tábláihoz kapcsolódó feladatokat kellett megoldaniuk megadott útvonal alapján. Ebéd után a Tatabányai Egyesült Animések képviselőjében Kiss Katalin érkezett a gyerekekhez. Mesélt a klub létrejöttéről, történetéről és arról, hogy mi mindent szoktak csinálni a klubeseményeken a résztvevők. Hangsúlyozta, hogy bármikor lehet hozzájuk csatlakozni, szeretettel várnak mindenkit a közösségbe, ahol az animék szeretete kapcsolja össze a tagokat. Ezután pihenés, szabadfoglalkozás következett, amit a táborozók olvasással, rajzolással és társasjátékozással töltöttek. Estefelé Moczik Csaba, a Felsőgallai Amatőr Csillagászklub tagja tartott előadást, amin a gyerekek nagy érdeklődéssel vettek részt. Ezen a napon került sorra a várva várt esemény: a könyvtári éjszaka is. A fiatalok közös filmnézéssel, bújócskával, beszélgetéssel és pár óra alvással töltötték el az időt.

Az utolsó nap délelőttjén varázslóiskola témájú könyvtárismereti kalanddal vártuk a gyerekeket. A csapatok sorsolása után tabletek és QR-kód segítségével online könyvtárismereti kvízt töltöttek ki a versenyzők, amiből megtudhatták, hogy melyik könyvtári helyszínen folytatódik a játék. A helyszíneken (Ifjúsági sarok, Fonotéka, Tanulószoza, Előadóterem) a csapatoknak könyvcímeket kellett megszerezniük különböző feladatok megoldásával. Ezt követően a katalógusban, majd a polcokon, fizikai valóságukban kellett megkeresniük a könyveket. Az összegyűjtött könyveket betűrendbe állítva egy kódszámot olvashattak le a kötetek gerincéről, aminek segítségével kinyithatták a végső helyszín nevét rejtő könyvszéfet. A játék nagyon jól sikerült, minden csapat teljesítette a feladatokat. Szeretnénk állandó programként megőrizni a könyvtárba látogató iskolai osztályok számára. Az utolsó közös ebéd elfogyasztása és a csapatfotó elkészítése után a táborozók még maradtak társasozni, beszélgetni egészen négy óráig. A kapcsolat fenntartása céljából közös csoportot készítettek maguknak az egyik közösségi média felületen, és elhatározták, hogy újra összegyűlnek majd itt a könyvtárban.

A pályázati beszámoló elérhető itt: <http://www.jamvk.hu/intezmenyunk/palyazati-beszamolok/>















Mikolasek Zsófia

igazgató







NEMZETI KULTURÁLIS ALAP

*Könyvtárak és Levéltárak*  
.....Kollegiuma

Pályázati azonosító: *208104/0004/1*

Nyilatkozat

az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó támogatásra történő alkalmazhatóságáról

*József Attila Megyei és Városi Könyvtár és Levéltár*  
Alulírott *Urkolcsai Lóránd* ..... [pályázó képviselőjére jogosult] a  
..... [pályázó neve] képviselőjében eljárva kijelentem, hogy az  
általam megvalósított tevékenység tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés  
107. cikkének (1) bekezdésében említett **állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági  
közlemény**(2016/C 262/01) **196. pontjában meghatározott, az alábbiakban felsorolt feltétel  
teljesült:**

- a támogatandó tevékenységből megvalósuló szolgáltatásokat elsősorban magyar állampolgárok veszik igénybe, ezért a támogatásban részesített tevékenység más tagállamok piacaira és fogyasztóira legfeljebb marginális hatást gyakorol.

Jelen nyilatkozattal kötelezettséget vállalok arra, hogy a feltétel teljesülését alátámasztó tényeket, körülményeket és bizonyítékokat a szakmai beszámolóban részletesen bemutatom az alábbiak szerint:

1. A támogatott tevékenység megvalósítási helyének (helyszíneinek) ismertetése,
2. A támogatott tevékenység céljának ismertetése, és a megvalósulás körülményeinek bemutatása (a programmal elérendő cél, a megvalósításban résztvevők, a szolgáltatást igénybe vevők körének ismertetése).

Kelt: *Tatabánya, 2022. 08. 27.*





NEMZETI KULTURÁLIS ALAP

*Lónyóháza és Levéltári*  
Kollégiuma

Pályázati azonosító: *2081d/0001*

Nyilatkozat

az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó támogatásra történő alkalmazhatóságáról

*József Attila Megyei és Városi Könyvtár*  
Alulírott *Likó Erika* [pályázó képviselőjére jogosult] a [pályázó neve] képviselőjében eljárva kijelentem, hogy az általam megvalósított tevékenység tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikkének (1) bekezdésében említett **állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény**(2016/C 262/01) **34. pontjában meghatározott, az alábbiakban felsorolt feltétel teljesült:**

- a támogatandó tevékenység nem minősül gazdasági tevékenységnek, az általam benyújtott pályázatba foglalt tevékenységek kapcsán piaci bevételeim nem érik el működési költségek legalább felét.

Jelen nyilatkozattal kötelezettséget vállalok arra, hogy az általam benyújtott beszámolóban a fenti feltétel teljesülését alátámasztó tényeket, körülményeket és bizonyítékokat helyszíni ellenőrzés esetén rendelkezésre bocsátom, továbbá pénzügyi elszámolás során a támogatott tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeket jogcímek szerinti bontásban, részletesen bemutatom.

Kelt: *Telebánya, 2022. 08.22.*



*Likó Erika*  
pályázó képviselője



